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  Bài 3.  (2,5 điểm)

1. Cho phương trình bậc 2 với ẩn số x : 
[image: image1.wmf]2

210

xmxm

-+-=

 (1)   (m là tham số)

a) Giải phương trình với m = 2.

b) Tìm m để biểu thức P = 
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 đạt giá trị nhỏ nhất. Tính giá trị nhỏ nhất đó.   

     2. Nhà bác An có một mảnh đất hình chữ nhật có chu vi bằng 54m và diện tích bằng 180m2. Tính chiều dài và chiều rộng của mảnh đất đó.
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	Bài 3.  
	                                   
	Điểm

	 1a
	Thay m = 2 vào phương trình (1) ta được:
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Có 
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Nên phương trình có hai nghiệm phân biệt


[image: image5.wmf]12

23; 23

xx

=+=-


	0.25

0.25

	1b
	
[image: image6.wmf]2

22

13

'()(1)10 

24

mmmmmm

æö

D=---=-+=-+>"

ç÷

èø


( phương trình luôn có hai nghiệm phân biệt x​1; x2 với mọi m.

Theo định lí Vi-et ta có: 
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Dấu “=” xảy ra ( 
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Vậy GTNN của P = 
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	Gọi chiều dài và chiều rộng mảnh đất lần lượt là x (m) và y (m)

ĐK: 0 < x, y < 27.

Ta có : x +y = 27 (m) và x.y = 180 (m2).

x, y là nghiệm của PT: x2 – 27x + 180 = 0

Giải PT được x1 = 12; x2 = 15 (thoả mãn đk)

Vậy, chiều dài mảnh đất là 15(m), chiều rộng mảnh đất là 12(m)
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